

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟ ΚΑΪΡΟ

Σε κλίμα κατάνυξης, παρουσία της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄ ο Ελληνισμός του Καΐρου εόρτασε τα φετινά Χριστούγεννα.

Η πανηγυρική θεία Λειτουργία τελέσθηκε σήμερα στον ιστορικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου από τον Μακαριώτατο, συλλειτουργούντων των θεοφ.Επισκόπων Νιτρίας κ. Νικοδήμου, Πατριαρχικού Επιτρόπου Καΐρου, και Βαβυλώνος κ. Νήφωνος, Καθηγουμένου της Ι.Μονής Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου.

Παραβρέθηκαν υψηλόβαθμα στελέχη που εκπροσώπησαν τον επικεφαλής του Στρατιωτικού Συμβουλίου της Αιγύπτου, Στρατηγό κ.Ταντάουι, το Υπουργείο Εσωτερικών της Αιγύπτου, την αιγυπτιακή αστυνομία, καθώς και τον Μακ.Προκαθήμενο της Κοπτικής Εκκλησίας κ. Σενούντα, ο οποίος λόγω ασθένειας απέστειλε πολυμελή αντιπροσωπεία. Όλοι ευχήθηκαν στον Μακ.Πατριάρχη Αλεξανδρείας για την μεγάλη εορτή της Χριστιανοσύνης. Ειδικά στην αντιπροσωπεία της Κοπτικής Εκκλησίας η ΑΘΜ εξέφρασε ολόθυμες ευχές για ταχεία ανάρρωση του Πατριάρχη κ. Σενούντα.

Παράλληλα, ευχαρίστησε θερμά την Αίγυπτο για την στήριξη που παρέχει στο παλαιό Πατριαρχείο και ευχήθηκε να βασιλεύσει η ειρήνη σε όλον τον κόσμο, ενώ ιδιαίτερως ευχήθηκε ο Τεχθείς Κύριος να προστατεύει τόσο την Νειλοχώρα, όσο και την Ελλάδα στην παρούσα δύσκολη χρονική περίοδο.

Τέλος, ο Σεπτός Προκαθήμενος του θρόνου του Αγίου Μάρκου απένειμε στην κα. Διονυσία Βαλλιανάτου, εκ της ελληνικής παροικίας, τον Σταυρό του Αγίου Μάρκου για την εν γένει προσφορά της στην Αλεξανδρινή Εκκλησία.

Στην Ευχαριστιακή Σύναξη παρέστησαν ο Εντιμ.Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Κάιρο κ. Ιωάννης Χατζαντωνάκης, ο Εντιμ.Σύμβουλος της Κυπριακής Πρεσβείας κ. Ανδρέας Κουζούπης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστος Καβαλής, ο εκπρόσωπος της αραβορθόδοξης κοινότητας κ. Φαρίντ Χούρι, πρόεδροι συλλόγων και πλήθος πιστοί.

Να σημειωθεί ότι από χθες εκπρόσωποι ελληνικών οργανώσεων έφτασαν στην Πατριαρχική Επιτροπεία της αιγυπτιακής πρωτεύουσας και έψαλαν τα κάλαντα στον Πατριάρχη Αλεξανδρείας, όπως οι Πρόσκοποι του Καΐρου και η χορωδία του Ορθόδοξου Πνευματικού Πατριαρχικού Κέντρου.

Παράλληλα, ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε το Γηροκομείο της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου, ως και το Γηροκομείο της αραβορθόδοξης Κοινότητας, μοιράζοντας δώρα στους περιθαλπωμένους γέροντες.

Οι εόρτιες εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν το απόγευμα με την ακολουθία του Εσπερινού της Απόδοσης των Χριστουγέννων που τέλεστηκε στην πολυαιώνια Μονή του Αγίου Γεωργίου.